
 

 
 
 
 
 
 
 
 

НАКАЗАТЕЛНО ПОСТАНОВЛЕНИЕ 
 

№ 43 / 28.08.2012 г. 
 

Днес, 28.08.2012 г., подписаният Георги Лозанов, председател на Съвета за 
електронни медии, разгледах и проверих преписка по Акт за установяване на 
административно нарушение № 64 / 18.07.2012 г., съставен от ..., на длъжност 

старши инспектор в Съвета за електронни медии, при свидетели на установяване на 

нарушението ... и ..., срещу “ПАЙНЕР МЕДИА” ООД, ЕИК: 126531525, седалище и 

адрес на управление: гр. Димитровград 6400, бул. “Христо Ботев” № 16, адрес за 

кореспонденция: ..., представлявано от ..., ЕГН ... и ..., ЕГН ..., за следното: 

 
На 12.05.2012 г. от 19:32:24 ч. до 19:42:00 ч. по  програма “ТВ Планета” на 

доставчика на медийни услуги “ПАЙНЕР МЕДИА” ООД е излъчено предаването 
“Моята луда, луда сватба с Бояна Мерджанова”, включващо следните аудиовизуални 
елементи: 

19:32:41 - Бояна Мерджанова в студио: /надписи: “Бояна Мерджанова, 
водеща”/ “Здравейте, приятели! Ето ни отново на територията на най-щурото 
предаване в ефира на телевизия “Планета” “Моята луда, луда сватба” с “Планета 
Хера” и мен, водещата Бояна. Сватбен сезон 2012 е в разгара си. Невероятни 
сватбени тържества, много песни и танци и забавления. Благодаря на 
младоженските двойки, които поканиха екипа на “Планета Хера”  да участва в 
подготовката, организацията и провеждането на техните сватбени тържества. 
Наистина се получиха невероятни сватби – вижте.” 

19:33:12 - Видео: Откъс от сватбена церемония в  православен храм. 
19:33:49 - Бояна Мерджанова в студио: “Продължаваме да получаваме покани 

за участие във вашите абитуриентски балове. С удоволствие ще присъстваме, 
приятели. И след това в ефира на нашето предаване ще покажем вашите 
абитуриентски снимки и щури клипове. / 19:34:00-19:34:06 - статичен надпис долу на 
екрана: office@herabg.com /  Ще ги споделим със зрителите на телевизия “Планета”, 
така че – очакваме ви. Пишете ни!”  

19:34:06 - Видео: Откъс от сватбена церемония в православен храм. 
19:36:05 -  Видео: Откъс от сватбено тържество.   
19:36:49 - Бояна Мерджанова в студио: “С много настроение, вълнение премина 

сватбеното тържество на Радка и Димитър Шумкови от Пловдив. Млади, 
темпераментни, влюбени, готови да се потопят в тайнственото вълшебно 
пътешествие, наречено семеен живот. Радка и Митко събраха приятели и гости и 
вдигнаха тежка сватба. Вижте техните сватбени вълнения. Приятно гледане!” 

19:37:11 - Видео: Различни моменти от сватбено тържество – ритуали, танци, 
обстановка, сервирани маси, разрязване на тортата.   

19:40:32 - Бояна Мерджанова в студио: “Припомняме ви, че всички епизоди на 
предаването “Моята луда, луда сватба с вашите снимки, абитуриентски и сватбени 
щуроклипове можете да гледате в сайта на “Планета Хера” и във страницата ни 
във Фейсбук.  
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/19:40:35 статичен надпис върху синя плочка, долу на екрана: www.herabg.com; 
надпис на кроул в долната част на екрана: “Търсете Моята луда, луда сватба и във 
FACEBOOK – появява се 2 пъти/  

19:40:45 - Видео: Еротични танцьорки забавляват гостите на сватбено 
тържество 

19:41:10 - Бояна Мерджанова в студио: “Гледайте ни и следващия път и ни 
пишете за всичко, което ви вълнува за сватбата. Очакваме вашите покани към екипа 
на “Планета Хера”, за да участва в подготовката, организацията и провеждането 
на вашето сватбено тържество. А ако сватбата ви е вече спомен, изпращайте ни 
вашите щури сватбени клипове! До скоро!”  

19:41:15 - статични надписи върху синя плочка, долу на екрана: herabg@abv.bg; 
office@herabg.com 

19:41:29 - Видео: Различни моменти от сватбено тържество – ритуали, танци, 
обстановка, сервирани маси, разрязване на тортата.   

 
  С писмо изх. № 19-00-116 от 31.05.2012 г. до “Пайнер Медиа” ООД  Съветът 

за електронни медии е изискал от доставчика на медийни услуги да предостави копия 
от сключени догори за търговски съобщения (реклама/ спонсорство/ продуктово 
позициониране) за сватбена агенция “Планета Хера” за предаването “Моята луда, 
луда сватба с Бояна Мерджанова”, излъчено на 12.05.2012 г.  С писмо вх.№ 19-00-116 
от 06.06.2012 г. по регистъра на СЕМ доставчикът на медийни услуги “Пайнер 
Медиа” ООД е предоставил препис-извлечение от договор за спонсорство между 
“Пайнер Медиа” ООД  и “Бости 95” ООД, от който е видно, че спонсорът развива 
дейност като сватбена агенция “Планета Хера” и е “представляван от Бояна 
Асенова Мерджанова”, която е и водеща на предаването “Моята луда, луда сватба с 
Бояна Мерджанова”. 

  
 Предаването “Моята луда, луда сватба с Бояна Мерджанова” с водеща Бояна 

Мерджанова и представител на спонсора на предаването популяризира дейността 
на сватбена агенция “Планета Хера”, като влиза в противоречие с разпоредбата 
спонсорираните медийни услуги или предавания при никакви обстоятелства да не 
бъдат повлияни по начин, засягащ отговорността и редакторската независимост на 
доставчика на медийни услуги, с разпоредбата да не насърчават пряко закупуването 
или наемането на стоки или услуги, особено чрез споменаване на тези стоки и услуги 
в предаванията и с разпоредбата зрителите да са ясно информирани за 
съществуването на споразумение за спонсорство,  

с което  доставчикът на медийни услуги “Пайнер Медиа” ООД  е извършил 
нарушение на чл. 82, ал. 1, 2 и 3 от ЗРТ. 
 

Към акта са приложени следните писмени документи и материали: 

1. DVD със запис на програма “Планета ТВ”, излъчена на 12.05.2012 г. от 

19:24:56 до 19:43:33 ч.; 

2. Писмо от СЕМ до “Пайнер Медиа” ООД  с изх. № 19-00-116 от 31.05.2012 г. с 

искане за предоставяне на копие от договор; 

3. Писмо от “Пайнер Медиа” ООД  до СЕМ с приложен препис-извлечение от 

договор за спонсорство между “Пайнер Медиа” ООД  и “Бости 95” ООД с вх. на СЕМ 

№ 19-00-116 от 06.06.2012 г.; 

4. Покана до “Пайнер Медиа” ООД за съставяне на акт за установяване на 

административно нарушение с изх. № 94-00-154 от 10.07.2012 г.; 

5. Пълномощно рег. № 6913/ 04.11.2010 г. на нотариус Румяна Велева; 

6. Възражение от “Пайнер Медиа” ООД с вх. № 19-00-154/ 20.07.2012 г. 
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След като на основание чл. 52, ал. 4 от ЗАНН проверих акта с оглед на неговата 

законосъобразност и обоснованост и прецених възраженията и събраните 

доказателства, установих следното: 

При съставяне на АУАН № 64/ 18.07.2012 г. е допусната нередовност, като при 

посочване на нарушената законова разпоредба е записано, че деянието съставлява 

нарушение на чл. 82, ал. 1, ал. 2 и ал. 3 от Закона за радиото и телевизията, вместо на 

чл. 82, ал. 1, т. 1, т. 2 и т. 3 от същия закон. Съгласно чл. 53, ал. 2 от ЗАНН, 

наказателно постановление се издава и когато е допусната нередовност в акта, стига да 

е установено по безспорен начин извършването на нарушението, самоличността на 

нарушителя и неговата вина. В този смисъл считам, че нарушението е безспорно 

установено и достатъчно ясно и конкретно описано в съставения акт, за да стане ясно, 

че се касае за нарушение на т. 1, 2 и 3 от ал. 1 на чл. 82 от ЗРТ. Безспорно е установен 

и нарушителя – “Пайнер Медиа” ООД, създаващ и разпространяващ програма “ТВ 

Планета”, който е юридическо лице и въпросът за вина не следва да се обсъжда.  

 

Предвид изложеното и на основание чл. 126, ал. 1 във връзка с чл. 127, ал. 2 от 
Закона за радиото и телевизията и във връзка с чл. 53, ал. 2 от ЗАНН 

 
 

П О С Т А Н О В Я В А М: 
 
 

НАЛАГАМ на “ПАЙНЕР МЕДИА” ООД, ЕИК: 126531525, седалище и адрес 

на управление: гр. Димитровград 6400, бул. “Христо Ботев” № 16, адрес за 

кореспонденция: ..., представлявано от ..., ЕГН ... и ..., ЕГН ..., имуществена санкция 
в размер на 3000 (три хиляди) лева за нарушение на чл. 82, ал. 1, т. 1, 2 и 3 от 
Закона за радиото и телевизията. 

 
Настоящото постановление подлежи на обжалване чрез Съвета за електронни 

медии пред Софийски районен съд в 7-дневен срок от деня на връчването му на 

нарушителя. 

 

 

Сумите се внасят по сметка на Съвета за електронни медии: 

IBAN: BG49 BNBG 9661 3000 1788 01, BIC: BNBGBGSD 
БАНКА: Б Н Б 

 
 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА С Е М 

ГЕОРГИ ЛОЗАНОВ 

 

 

Определям срок за доброволно изпълнение – 7 дни от влизане в сила на 

наказателното постановление. 

Настоящото да се счита за покана по смисъла на чл. 182, ал. 1 от ДОПК. 

В случай на неизпълнение преписката ще бъде изпратена на публичен 

изпълнител за предприемане на действия за принудително събиране по реда на 

ДОПК. 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА С Е М 

ГЕОРГИ ЛОЗАНОВ 


